
Критерії оцінювання 
 

Схема нарахування балів 

 

№ Вид навчальної діяльності Максимальна 

оцінка 

1 Практичне завдання № 1 (створення масиву даних) 5 

2 Практичне завдання № 2.1 (побудова, візуалізація та аналіз 

одновимірного розподілу) 

5 

3 Практичне завдання № 2.2 (застосування статистик одновимірного 

розподілу у вирішенні задач соціологічного аналізу емпіричних даних) 

5 

4 Практичне завдання № 3 (модифікація даних з метою поглиблення 

аналізу, наприклад, побудова соціального портрету певної групи 

респондентів, відібраних з масиву анкет) 

5 

5 Практичне завдання № 5 (побудова, візуалізація та аналіз двовимірного 

розподілу) 

5 

6 Практичне завдання № 6 (побудова довірчих інтервалів вручну та в 

SPSS) 

5 

7 Практичне завдання № 7  (аналіз розбіжностей) 5 

8 Практичне завдання № 8  (факторний аналіз) 5 

9 Контрольна робота № 1 10 

10 Контрольна робота № 2 10 

 Загалом за роботу в семестрі 60 

 Екзамен 40 

 Загалом 100 

 

Критерії оцінювання практичних завдань (5 балів): 

4-5 балів – правильне виконання завдання, студент добре володіє матеріалом, вміє 

застосовувати знання та навички щодо розрахунків в SPSS та аналізу даних. 

2-3 бали – завдання в основному виконане, але студент не володіє глибоко матеріалом та 

вмінням застосовувати знання та навички щодо розрахунків в SPSS та аналізу даних. 

0-1 бал – завдання виконане з допущенням суттєвих помилок, і студент не володіє 

матеріалом та вмінням застосовувати знання та навички щодо розрахунків в SPSS та 

аналізу даних. 

Критерії оцінювання екзаменаційної роботи (40 балів): 

Екзамен складається з двох частин: тесту та практичного завдання.  

Тест містить 20 тестових запитань з варіантами відповіді. Критерії оцінювання 

тестових завдань: кожна вірна відповідь – 1 бал. (Максимальна оцінка – 20 балів за весь 

тест). 

 Практичне завдання виконується в комп’ютерному класі (20 балів). Критерії оцінювання 

практичного завдання: 

1) вміння розрахувати всі показники, що потрібні для вирішення поставленої задачі в 

пакеті SPSS (5 б.), 

2) вміння наочно презентувати отримані результати в таблицях та діаграмах (5 б.), 

3) вміння проінтерпретувати отримані результати на написати звіт (5 б.), 

4) культура оформлення звіту (5 б.) .  

Максимальна оцінка індивідуального практичного завдання – 20 балів. 

Максимальна екзаменаційна оцінка – 40 балів. 

 


